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1.  İki basamaklı en büyük doğal sayı ile iki basamaklı en küçük doğal 

sayının farkı kaçtır? 

A) 88                                 B) 89                        C) 90 

 

2. Bir çıkarma işleminde fark 45, çıkan ise 36'dır. Buna göre eksilen 

kaçtır? 

A) 77                  B) 80                C) 81 

 

 

3. Yanda verilen çıkarma işleminin sonucu kaçtır? 

A) 47                      B) 48                        C) 49 
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4. Yukarıda verilen çıkarma işlemlerinden kaç tanesi doğrudur? 

A) 1                          B) 2                     C) 3 

 

 

  

5. Bir bahçeye ekilen 27 fidanın 12 tanesi kurumuştur. Daha sonra 14 

tane daha fidan ekildiğinde toplam kaç fidan olur? 

 

 

ÇÖZÜM 

ÇÖZÜM 
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6. Betül 3 düzine bilyenin 1 destesini arkadaşına vermiştir. Betül'ün 

geriye kaç tane bilyesi kalmıştır? 

A) 24            B) 26                 C)32 

 

 

 

 

I. Adım    II.Adım    III.Adım 

7. III. adım da verilen işlemde yer alan sayı kaçtır? 

A) 22                             B) 27                        C) 29 
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8. Kemal'in yaşı babasının yaşından 35 eksiktir. Kemal bugün 

19 yaşında olduğuna göre babası kaç yaşındadır? 

A) 52                      B) 53                               C) 54  

             

9. Bir çiftlikte 45 koyun bulunmaktadır. Keçilerin sayısı koyunların 

sayısından 24 eksiktir. Buna göre bu çiftlikte toplam kaç hayvan 

vardır?  

 

10. Ahmet çok sevdiği bir oyuncağı almak için 45 ₺ biriktirmiştir. 79 ₺ 

olan bir oyuncağı alması için toplam kaç lira daha biriktirmelidir? 
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